

Pasta-Specific Tomato Sauce - Red Italian Tradition

Basic Information

Place of Origin: China
 Brand Name: ARKHUM
 Model Number: Tomato salsa



Product Specification

• Ingredients: Tomatoes, Salt, Spices

• Flavor: Tomato

Product Name: Bottling Tomato Sauce

• Nutrition Facts: Calories: 100, Protein: 2g, Fat: 0g,

Carbohydrate: 25g

Storage Method: Keep In Cool And Dry Place

Manufacturer: ABC Food Co.Packaging: Glass Bottle

• Sodium: 200mg

• Storage: Refrigerate After Opening

Sugar: 2gShelf Life: 2 YearsType: Sauce

Product Description:

Product Overview: Bottling Tomato Sauce

Bottling Tomato Sauce is a delicious and convenient addition to any pantry. Made with high-quality tomatoes, salt, sugar, and a blend of spices, this product is perfect for adding flavor to your favorite dishes.

Product Name:

Bottling Tomato Sauce

Ingredients:

Our Bottling Tomato Sauce is made with the finest ingredients, including fresh tomatoes, salt, sugar, and carefully selected spices. All ingredients are sourced from trusted suppliers to ensure the highest quality and flavor in every bottle.

Manufacturer

Bottling Tomato Sauce is produced by ABC Food Co., a reputable company known for its commitment to quality and taste. Our state-of-the-art facilities and strict quality control measures ensure that every bottle of Bottling Tomato Sauce meets our high standards. Nutrition Facts:

One serving (1/4 cup) of Bottling Tomato Sauce contains 100 calories, 2g of protein, 0g of fat, and 25g of carbohydrates. This makes it a healthy and flavorful choice for any meal.

Storage Method:

To maintain the freshness and flavor of our Bottling Tomato Sauce, it is important to keep it in a cool and dry place. Once opened, store in the refrigerator and consume within 2 weeks for best taste.

Ways to Enjoy:

Bottling Tomato Sauce is a versatile product that can be enjoyed in many ways. Here are a few ideas to get you started:

Use as a dip for chips, vegetables, or crackers.

Add to your favorite pasta dishes for a burst of flavor.

Spread on sandwiches or wraps for a delicious twist.

Use as a marinade for meats or vegetables.

Top off your pizza with a generous amount of Bottling Tomato Sauce.

With so many ways to enjoy it, Bottling Tomato Sauce is a must-have in every kitchen. Try it today and taste the difference!

Features:

Product Name: Bottling Tomato Sauce

Flavor: Original

Nutrition Facts: Calories: 100, Protein: 2g, Fat: 0g, Carbohydrate: 25g

Storage Method: Keep In Cool And Dry Place

Manufacturer: ABC Food Co. Bottled Tomato Honey Sauce Bottled Tomato Jam

Bottled Tomato Paste

Technical Parameters:

Product Name	Bottling Tomato Sauce
Manufacturer	ABC Food Co.
Flavor	Original
Ingredients	Tomato, Salt, Sugar, Spices
Packaging	Glass Bottle
Nutrition Facts	Calories: 100, Protein: 2g, Fat: 0g, Carbohydrate: 25g
Storage Method	Keep In Cool And Dry Place

Applications:

Bottling Tomato Sauce - ARKHUM

Brand Name: ARKHUM Model Number: Tomato salsa

ARKHUM Bottling Tomato Sauce is a delicious and convenient option for anyone who loves home cooking or dining at a restaurant. Made with high-quality ingredients and bottled in a glass bottle, it is a versatile condiment that can enhance the flavor of any dish.

Perfect for adding to pasta dishes, soups, or stews Great as a dipping sauce for fries or chicken nuggets Ideal for marinating meats or vegetables

Nutrition Facts Calories: 100 Protein: 2g Fat: 0g

Carbohydrate: 25g

ARKHUM Bottling Tomato Sauce is a healthy option for those looking to add some flavor to their meals without compromising on their

diet.

Manufacturer: ABC Food Co.

ARKHUM Bottling Tomato Sauce is proudly produced by ABC Food Co., a reputable food company based in China. With a commitment to quality and taste, this sauce is made with fresh tomatoes, salt, sugar, and a blend of spices to create a delicious and balanced flavor.

Ingredients:

Tomato Salt Sugar

Spices

Storage Method:

Keep in a cool and dry place to maintain the freshness and flavor of ARKHUM Bottling Tomato Sauce.

Customization:

Bottling Tomato Sauce - ARKHUM

Brand Name: ARKHUM Model Number: Tomato salsa Place of Origin: China Flavor: Original

Storage Method: Keep In Cool And Dry Place

Nutrition Facts: Calories: 100, Protein: 2g, Fat: 0g, Carbohydrate: 25g

Product Name: Bottling Tomato Sauce

Packaging: Glass Bottle

Introducing our Bottling Tomato Sauce, a delicious and convenient addition to any meal. Made with fresh tomatoes from China, our sauce is bursting with original flavor, perfect for enhancing any dish.

Our ARKHUM brand is committed to providing high-quality, customizable products to suit your needs. That's why we offer our Bottling Tomato Sauce in a glass bottle, ensuring the freshness and safety of our product.

Looking for a versatile tomato sauce? Look no further than our Bottling Tomato Sauce. Whether you need a bottled tomato honey sauce, bottled tomato paste, or bottled tomato paste ketchup, our sauce can be used in a variety of ways. Use it as a marinade, dip, or topping for your favorite dishes.

Not only is our sauce delicious, but it's also nutritious. With only 100 calories and no fat, it's a guilt-free addition to your meals. Each serving also contains 2 grams of protein and 25 grams of carbohydrates, making it a well-rounded and tasty choice.

Don't settle for mediocre tomato sauces. Choose ARKHUM's Bottling Tomato Sauce for a flavorful and convenient option that will elevate any dish. Keep it in a cool and dry place to maintain its freshness and enjoy it whenever you want.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Bottling Tomato Sauce

Our Bottling Tomato Sauce is carefully packaged to ensure its quality and freshness upon arrival. We use durable and eco-friendly packaging materials to minimize the impact on the environment.

Packaging:

Our tomato sauce is packaged in glass jars with airtight lids to preserve its flavor and prevent contamination.

The jars are securely sealed with tamper-proof seals to guarantee the integrity of the product.

We also offer bulk packaging options for larger orders.

All packaging is labeled with the product name, ingredients, and expiration date for your convenience.

Shipping:

We offer fast and reliable shipping options to ensure that your Bottling Tomato Sauce reaches you in a timely manner. Our shipping partners are carefully selected to handle our products with care.

All orders are processed and shipped within 48 hours of purchase.

We offer both domestic and international shipping options.

For international orders, we carefully follow all customs regulations to ensure a smooth delivery.

We provide tracking information for all orders so you can easily monitor the status of your shipment.

In the rare event of a damaged or lost shipment, we offer a full refund or replacement.

Thank you for choosing our Bottling Tomato Sauce. We take great pride in our product and strive to provide the best packaging and shipping services for our customers.











